

గల్ఫ్ కోసం.. జుల్మ్లు!



- * జిల్లాలో జోరుగా మద్యం బెల్ట్ పాపులు
- * గ్రామాల్లో ఎక్కడికక్కడ అసభికార దుకాణాలు
- * ప్రైవేట్ మద్యం పాపులు గుంచి తరలిపోతున్న వైనం
- * బెల్ట్ తీస్తాం.. ఒత్తి మాటలేనా?
- * మద్యం పాపుల్లో అర్ధభాగం అధికార పక్షానివే అన్న విమర్శలు
- * దాడులు చేయొద్దని అధికార పక్ష నేతల ఒత్తిడి
- * చూసేచూడనట్లు వ్యవహరిస్తున్న కొందరు ఎక్సైజ్ అధికారులు, సిబ్బంది

అధికార పక్షం ఒత్తిడితో ఎక్సైజ్, పోలీసు శాఖ అధికారులు, సిబ్బంది ఈ వ్యవహారాన్ని చూసి చూడనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారన్న విమర్శలు ఉన్నాయి. ఎవరైనా సమాచారం అందించితే మాత్రం దాడులు చేస్తూ కేసులు పెడుతున్నారు. రణాఫలం మండలం పైడిభీమవరంలో అదివారం ఓ వ్యక్తి వద్ద 174 మద్యం సీసాలపే జేఆర్ పురం పోలీసులు పట్టుకున్నారు. ఇలా నిత్యం ఏదో ఒక మండలంలో మద్యం పట్టుబడుతునే ఉంది. దీన్నిబట్టి చూసి బెల్ట్ పాపులు ఏ మేరకు మద్యం రవాణా అవుతుందో ఇట్టే అర్థం చేసుకోవచ్చు. ఇటు మద్యం దుకాణాలు దక్కించుకున్న వారు మాత్రం బెల్ట్ కు ప్రోత్సహిస్తున్నట్లు ఆరోపణలున్నాయి. ఎక్సైజ్, పోలీసు యంత్రాంగం దీనిపై ఎటువంటి చర్యలు చేపడుతుందో చూడాలిమరి.



శ్రీకాకుళం క్రెం, డిసెంబర్ 8 (వార్త): ఎక్కడైనా మద్యం బెల్ట్ పాపులు పెడితే.. తాటా తీసుమని స్వయంగా రాష్ట్ర వ్యవసాయ మంత్రి కింజరాపు అచ్చెన్నాయుడు ఇటీవల జరిగిన ఓ సభలో హెచ్చరికలు చేశారు.. మరోపక్క సీఎం చంద్రబాబు సైతం ఇదేవిధమైన ప్రకటన కూడా జారీ చేశారు. ఆ హెచ్చరికలను బెల్ట్ పాపుల

సంక్రాంతికి.. శ్రీకాకుళం నుంచి..



ప్రత్యేక రైతు

* శ్రీకాకుళం రోడ్డులో అరసపల్లి సూర్యదేవాలయం ఆక్రమి నిర్మించండి * ఆరు ఫ్లాట్ ఫారాలకు పెంచాలి * నౌపడ - గుణపూర్ రైల్వే లైన్ ను విస్తరించండి * దూసిలో గాంధీ స్మారక భవనం నిర్మించండి * కేంద్ర పౌర విమానయాన శాఖ మంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడు * రైల్వే పెండింగ్ పనులపై వాల్టర్ డివిజన్ లో అధికారులతో సమీక్ష

శ్రీకాకుళం, డిసెంబర్ 8 (వార్త): ఉత్తరాంధ్ర జిల్లాలకు చెందిన వేలాది మంది వలస కార్మికులు సంక్రాంతికి స్వస్థలాలకు చేరుకుంటారని, రద్దీకి ఆసు గుణంగా జనవరి 10, 11, 12 తేదీల్లో సికింద్రాబాద్ నుంచి, 17, 18, 19 తేదీల్లో శ్రీకాకుళం నుంచి ప్రత్యేక రైళ్లు నడపాలని కేంద్ర పౌర విమానయాన శాఖ మంత్రి కింజరాపు రామ్మోహన్ నాయుడు రైల్వే అధికారులకు సూచించారు. జిల్లా సమగ్ర అభివృద్ధిలో కీలకపాత్ర పోషించే రైల్వే పెండింగ్ పనులు త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలని వివిధ స్టేషన్లలో అభివృద్ధి పనులతో పాటు కొత్త రైళ్లను కేటాయింపు చేయాలని సూచించారు. వాల్టర్ ఏడీఆర్ఎం మనోజ్ సాహు అధ్యక్షతన, సీనియర్ డీఐఎస్ వెంకటరమణ వర్మవేళ్లలో ఆదివారం జరిగిన డివిజన్ రైల్వే సమీక్ష సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. అమృత్ ధారకే వధిలో ఎంపికైన

శ్రీకాకుళం రోడ్డు, పలాన, ఇప్పాపురం, నౌపడ స్టేషన్లలో జరుగుతున్న పనుల పురోగతిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. శ్రీకాకుళం రోడ్డు రైల్వే స్టేషన్ లో జిల్లా ప్రత్యేక సు తెలియజేసేలా అరసపల్లి సూర్య దేవాలయం ఆక్రమి నిర్మాణం వేగంతోనే చేయాలని సూచించారు. ఇప్పటి వరకు ఇక్కడ 4 ఫ్లాట్ ఫాయిలు మాత్రమే ఉండ గా.. దీనిని 6 ఫ్లాట్ ఫాయిలకు విస్తరించడంతో పాటు రెండు వైపుల నుంచి రాక పోకలు సాగించేలా విస్తరణ పనులు చేపట్టాలన్నారు. ఉల్లూ స్టేషన్ అభివృద్ధి, కామేశ్వరిపేటలో పోలీస్ జోన్ కల్పించడంతో పాటు వెంమా రైల్వే నిలుపుదల పునరుద్ధరించాలని పేర్కొన్నారు. కోటబొమ్మిలి, పూడిలో భవనాలు త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలన్నారు. జిల్లాలోని నౌపడ నుంచి ఒడిశా లో గుణపూర్ వద్ద ఉన్న సింగల్ లైన్ లో ముద్ది రైల్వే రాకపోకలు చేసేలా తెంచారు, కాకినగర్లో త్రాసింగ్

పోకర్లం కలిపించాలని కేంద్ర మంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడు సూచించారు. అలాగే బెక్కలి, పాతపట్లం స్టేషన్లను అభివృద్ధి చేయాలని ఆవేశకత ఉండవచ్చు. నౌపడ లో కొత్త ఎఫ్ఓ.టి. ప్రయాణికుల వెయిటింగ్ షెడ్లు, పూడిలో ఎఫ్ఓ.టి. హరిశ్చంద్ర పురంలో ప్రయాణికుల భవనం, కొత్త రోడ్డు.. రౌతుపురంలో ఫ్లాట్ ఫాయిల పనులు పూర్తి చేయడంతో పాటు వేగవంతంగా ప్రయాణికులకు అందుబాటులోకి తీసుకు వచ్చేందుకు కృషి చేయాలన్నారు. దూసి రైల్వే స్టేషన్ కు జాతిపిత మహాత్మాగాంధీ వచ్చిన విషయాన్ని కేంద్ర మంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడు ప్రస్తావించారు. ఈ నేరధ్యంతో గాంధీ స్మారక భవన నిర్మాణం పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. దీనిపై స్పందించిన వాల్టర్ డివిజన్ లో అధికారులు.. ప్రతిపాదనలను ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి, పరిష్కారానికి చర్యలు చేపడతామని తెలియజేశారు.

శ్రీకాకుళం

బైకెల్ డీకొని.. ముగ్గురికి గాయాలు

సోపేట, డిసెంబర్ 8(వార్త): జీపీ రామచంద్రాపురం జంక్షన్ సమీపంలో జాతీయ రహదారిపై ఆదివారం రెండు ద్విచక్ర వాహనాలు డీకొనడంతో ముగ్గురు వ్యక్తులకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. వీరంజా పలాస, పాతపల్లం నుంచి ఇస్కాన్పురం వైపు వెళ్తుండగా ఈ సంఘటన చోటు చేసుకుంది. ఈ విషయం తెలుసుకున్న బాధ్యత పోలీసులు, నేషనల్ హైవే సిబ్బంది ఘటన స్థలానికి చేరుకొని గాయపడిన వ్యక్తులను హైవే అంబులెన్స్లో చికిత్స నిమిత్తం సోపేట ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. బాధప పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.



అక్కడ ఫంక్షన్.. ఇక్కడ పార్కింగ్..!

-కాంపైక్స్లోకి రానిబస్సులు

-ప్రయాణికులకు తప్పని ఇక్కట్లు

ఇస్కాన్పురం, డిసెంబర్ 8(వార్త): అక్కడ ఫంక్షన్ జరిగితే ఆర్టీసీ కాంపైక్స్ లోకి బస్సులు రావడం గగనమే. ఇస్కాన్పురం ఆర్టీసీ కాంపైక్స్లో సూతనంగా ఫంక్షన్ హాల్ నిర్మించారు. ఇందుకోసం ఆర్టీసీ స్టేలం లీజుకి ఇచ్చారు. అధునా తన సౌకర్యాలతో విలాసవంతమైన ఫంక్షన్ హాల్ నిర్మించారు. నిర్మాణాలు జరిగినప్పుడు హాల్ బయట పెద్ద పార్కింగ్ స్టేలం ఉన్నట్లు అనిపించింది. తీరా వినియోగం లోకి వస్తే అసలు విషయం తోడవడింది. పార్కింగ్ స్టేలం లో రెంట్లు మేనేజ్మెంట్ చేయడంతో పార్కింగ్కి అవకాశం లేదు. దీంతో వచ్చిన వాహనాలన్నీ ఆర్టీసీ కాంపైక్స్ లో నిలిపి పార్కింగ్ స్టేలం వాడారు. అంతే కాదు జనరేటర్ వాహనాలు



కూడా కాంపైక్స్లోనే పెట్టారు. దీంతో కాంపైక్స్ మొత్తం ఫంక్షన్ హాల్ కన్నా లోకి వెళ్లింది. ఫలితంగా బస్సుల రాక పోకలకు ఇబ్బందులు తలెత్తాయి. ఫంక్షన్ జరిగిన రోజు మొత్తం కాంపైక్స్ లో

వాహనాలు నిలవడంతో బస్ల ద్రైవర్లు నిలవడానికి ఇబ్బందులు వచ్చారు. ఫలితంగా అవరణలోకి రాకుండానే వెనుదిరిగారు. ప్రయాణికులు, సిబ్బంది కూడా ఇక్కట్లు ఎదుర్కొన్నారు. లగేజీ దింపడం కూడా కష్టమైంది. ఇలా

ఫంక్షన్ జరిగే ప్రతిసారి అదే తరహాలో జరిగితే కష్టమే. ఇప్పటికైనా అధికారులు మేల్కొని కాంపైక్స్ అవరణలో వాహనాలు పార్కింగ్ చేయకుండా నిలువరించాలని ప్రయాణికులు కోరుతున్నారు.

గిరిజన భూసమస్యలు పరిష్కరించాలి



మండప, డిసెంబర్ 8(వార్త): గిరిజన సుల భూసమస్యలను పరిష్కరించాలని శ్రీకాకుళం గిరిజన సంక్షేమ పరిరక్షణ సంఘం నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. కొండలోగాం పంచాయతీ పట్టణంలో ఆదివారం నిర్వహించిన సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు.

ఎన్నో ఏళ్లుగా భూసమస్యలతో సతమతమ పుట్టారు, అధికారుల చుట్టూ తిరుగుతున్నప్పటికీ, పరిష్కారం దొరకడం లేదన్నారు. నిరుద్యోగులైన గిరిజనలకు ప్రత్యేక డీఎస్సీ నిర్వహించాలన్నారు. గిరిజనలు సాగు చేస్తున్న పొ

భూములకు అటవీ హక్కులు కల్పించి, పట్టణ మంజూరు చేయాలన్నారు. గిరిజనీతరులను ఎస్సీలుగా గుర్తించడం న్నారు. గిరిజన ప్రాంతాల్లో సాగు, తాగునీటి సదుపాయం, రహదారులు నిర్మించాలన్నారు. శ్రీకాకుళం జిల్లాకు

అదీడేమీ మంజూరుచేయాలని ముక్త కంఠంతో కోరారు. కార్యక్రమంలో సంఘం నాయకులు నవర నారాయణ రావు, నవర నరసింహారావు, నవర జగ్గా రావు, లక్ష్మణరావు, రాశరథి, నర్సిం గు లు, సుధాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హైందవ శంఖారావంపై గ్రామాల్లో ప్రచారం

మండప, డిసెంబర్ 8(వార్త): హైందవ శంఖారావంపై గ్రామాల్లో విస్తృతంగా ప్రచారం నిర్వహిస్తున్నారు. విశ్వహిందూ పరిషత్ ఆధ్వర్యంలో జన వరసిన విజయవాడలో హైందవ శంఖారావం నిర్వహించనున్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయంవంతం చేయాలని కోరుతున్నారని, బిరుబడి యా, సిరిపురం, పొత్తంగి, బిరుబడి యా, సిరిపురం తదితర గ్రామాల్లో పలువురు వచ్చేదీని, చలో విజయ వాడ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. హిందూ దేవాలయాలను ప్రభుత్వ నియంత్రణ నుంచి విముక్తి చేసి స్వయంప్రతిపత్తి కలిగిన ఒక ఉత్తమ ధార్మిక వ్యవస్థకు అప్పగిస్తూ వెంటనే చట్ట సవరణ చేయాలని విశ్వహిందూ పరిషత్ ఒక జాతీయ ఉద్యమానికి శ్రీకారం చుట్టించారు. సభ ఆహ్వానం, మిష్టాంన ప్రచారంలో భాగంగా వర్తమానలు జరుపుతున్నా మన్నారు. హిందూ దేవాలయాలకు



స్వయంప్రతిపత్తి రక్షణ, సమాజ రక్షణకు జరుగుతున్న హైందవ శంఖారావంపై మద్దతు పలికాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో విశ్వహిందూ పరిషత్ పెద్దలు చంద్రమౌళి, తెలుగుకుల సురేష్, సూర్యారావులు, డేవి, కృష్ణ

రావు, నీలాచలం, జానకిరావు, సురేష్ పాత్రిగ్రహా, బలరాం, రవీంద్ర, రుషి దేవారా, మున్నా పాల్గొన్నారు.

రహదారులు, వంతెనలు పూర్తి చేయాలి

మండప, డిసెంబర్ 8(వార్త): అదీడేపి (బ్రిజెట్ వెల్దేర్) మండప డీఈఈ కాన్వలర్లు అధికారులు పలాస ఎమ్మెల్యే గౌతు శివీషమ ఆదివారం మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ ఎన్.రమాదేవి, డిప్యూటీ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ కృష్ణకుమార్, జేఈ అబ్రహం.. అదీడేపి పరిధిలో గల రహదారులు, వంతెనలు, మౌలిక సదుపాయాలపై చర్చలు జరిపారు. అసంపూర్ణంగా ఉన్న రోడ్లు, కట్టడం, డ్రిబ్లింగు పూర్తి చేయాలని ఎమ్మెల్యే వారికి సూచించారు. ఏమీ ప్రాంతాల్లో ఏమీ అమనోరాలున్నాయో గుర్తించాలని అడిగినారు. గిరిజన సంక్షేమమే ధ్యేయంగా పని చేయాలన్నారు. కార్యక్రమంలో నాగరాజు, శ్రీను, సిబ్బంది కూడా ఉన్నారు.

పారమ్మకు ఘన నివాళి

పలాస, డిసెంబర్ 8(వార్త): ప్రజా కళామండలి రాష్ట్ర సహాయ కాన్వలర్లు కామ్రేడ్ కొర్రాయి నిలకంఠం మళ్ళీమూర్తి పారమ్మకు ఘన నివాళి అర్పించారు. ఆమె ఇటీవల మృతి చెందిన విషయం విదితమే. ఆదివారం పెద్దకర్నూ సందర్భంగా ఆమె చిత్రహానికి ధీర్ధీరావు తదితరులు పూలమాలలు వేసి నివాళి అర్పించారు.

ఈ రహదారికి మోక్షమేప్పుడు

ఎవేపేట్ పేట, డిసెంబర్ 8(వార్త): మోడుగవలస జంక్షన్ నుంచి కొమ్మి వలస, గొట్టుపల్లికి వెళ్లే రహదారి అధునంగా మారి రాకపోకలకు తీవ్ర అంతరాయం కలుగుతోంది. ఈ రహదారి మీదుగా రాకపోకలు చేయాలంటే విద్యాస్థలం, ప్రజలు నానా అవస్థలు పడాలి వస్తుంది స్థానికులు వాపోతున్నారు. చిన్నపాటి వాస కురిస్తే ఈ రహదారి మీదుగా నడవలేని పరిస్థితి ఏర్పడింది స్థానికులు మండిపడుతున్నారు. వాహనాలు రాకపోకలు సాగించే రహదారి మరమ్మత్తులు చేసేలా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని పలువురు కోరుతున్నారు.

అప్రమత్తంగా ఉండాలి

పోలాకి, డిసెంబర్ 8(వార్త): సందర్శకులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని పోలాకి ఎస్పి ఎన్.రంజిత్రకమార్ అన్నారు. ఆదివారం రాజారాంపురం సముద్ర ఒడ్డున పోలీసులు చర్యలు చేపట్టి సందర్శకులకు పలు సూచనలు చేశారు. కార్యక్రమంలో పోలీసు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

నూతన వధూవరులను

ఆశీర్వాదించిన శ్రీకాంత్

ఎల్ఎన్ పేట, డిసెంబర్ 8(వార్త): బొర్రపేట గ్రామంలో ఆదివారం జరిగిన గొల్లపల్లి వారి వివాహ కార్యక్రమములో పాల్గొని రాష్ట్ర తూర్పు కాపు కార్యదేష్ క మాజీ చైర్మన్ మామిడి శ్రీకాంత్ నూతన వధూవరులను ఆశీర్వాదించారు



ఎల్ఎన్ పేట, డిసెంబర్ 8(వార్త):విద్యార్థుల భవిష్యత్తు తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులే కీలకమని తపోసీల్వర్ జె.ఈ శ్రీధర్మ అన్నారని విద్యార్థుల బంధువు భవిష్యత్తు, నాణ్యమైన చదువుల కోసం ఉపాధ్యాయులు, తల్లిదండ్రులతో సహా శాలు నిర్వహించడం గర్వించదగ్గ విషయమని అన్నారు. శనివారం మండలంలోని కరకవలన ఉన్నత పాఠశాల నందు నిర్వహించిన ఉపాధ్యాయులు, తల్లిదండ్రుల సహా

వేళాలకు ఆమె ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయులకు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు మధ్య సత్సంబంధాలు నెలకొల్పడానికి ఈ కార్యక్రమం ఎంతో ఉపయోగ పడుతుందన్నారు. విద్యార్థులు ఉత్సాహంగా పాఠశాల్లో పాల్గొనడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. కార్యక్రమంలో మండల రెవెన్యూ సీబిఎం, పలువురు ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎల్ఎన్ పేట, డిసెంబర్ 8(వార్త): కూమి ప్రభుత్వం అధ్వర్యంలో రాష్ట్రవ్యాప్తంగా నిర్వహించిన తల్లిదండ్రులు - ఉపాధ్యాయుల, తల్లిదండ్రుల మో సహావేళంలో పాఠశాల నియోజకవర్గం డిజిటీ సీనియర్ నాయకుడు సిరిపు రం తేజేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు. తేజేశ్వరరావు న్యూనుమైన సరాలి ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలలో, ఆయన చదువుకున్న పాఠశాల ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో జరిగిన సమావేశాల్లో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. ఇలాంటి సమావేశాలు నిర్వహణ పాఠశాల విద్యార్థులను బలోపేతానికి దోహద పడతాయన్నారు.



విద్యార్థుల భవిష్యత్తుకు ఉపాధ్యాయులే కీలకం

సోపేట, డిసెంబర్ 8(వార్త): ప్రభుత్వ విద్యను బలోపేతం చేయాలనే లక్ష్యంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన మోగ పేరెంట్స్ సమావేశం సోపేట మండలంలోని పలు ప్రభుత్వ ఉన్నత, ప్రాథమిక పాఠశాలలలో పాలు, రాజాం కమ్యూనిటీ బాలికల పాఠశాలలో శనివారం వందగ వాతావం బంలో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.డి.పి రాష్ట్ర కార్యదర్శి, సోపేట మాజీ డి.డి.పి సభ్యులు సునార చంద్రమోహన్ పాల్గొని మాట్లాడుతూ ఇది ఒక భూమిశ్రీధర కార్యక్రమం అని, ప్రభుత్వ విద్య బలోపేతానికి ప్రజలను భాగస్వామ్యం చేయడం గొప్ప విషయం అని పేర్కొన్నారు. విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ ఆలోచనలకు అనుగుణంగా విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు భాగస్వామ్యం కావడంతో సమాజాభివృద్ధికి ఎంతో తోడ్పడుతుందన్నారు. విద్యార్థుల్లో దాగి ఉన్న నిగూఢమైన ప్రతిభను వెలికి తీసి సుజనాత్మకతను తోడించి విద్యార్థులను ఉన్నతంగా తీర్చిదిద్దడమే లక్ష్యమన్నారు. సమావేశంలో ఉన్న అనేక రుగ్మతలను రూపుమాపడానికి విద్య తోడ్పడుతుందని చెప్పారు. విద్యార్థులను తరగతి గదులకే పరిమితం చేయకుండా క్రీడల్లోనూ వారిని ప్రోత్సహిస్తే మంచి ఫలితాలు రాబట్టవచ్చన్నారు. వందగ వాతావరణంలో నిర్వహిస్తున్న ఈ సమావేశాలు ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్య బలోపేతానికి, బడి బయట విద్య



ర్థుల సంఖ్య తగ్గించడానికి ఎంతో ఉపయోగపడుతుందని చెప్పారు. అనంతరం ఆయా పాఠశాలల్లో విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు ఆటలు పోటీలు ముగ్గుల పోటీలు నిర్వ

హించి బహుమతులను అందజేశారు. పిల్లలపై తల్లిదండ్రులు పూర్తి స్థాయిలో బాధ్యత వహించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు సీబిఎం, విద్యార్థుల తల్లి

దండ్రులు, పేరెంట్స్ కమిటీ సభ్యులు, విద్యార్థులు, డి.డి.పి కార్యకర్తలు, నాయకులు, ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

సిక్కోలును క్రీడాహాబ్గా తీర్చిదిద్దుతా..!

శ్రీకాకరం, డిసెంబర్ 8(వార్త):సిక్కోలును క్రీడాహాబ్గా తీర్చిదిద్దుతానని ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్ అన్నారు.

నగరంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల గ్రౌండ్లో జిల్లా క్రీకెట్ సంఘం అధ్వర్యంలో క్రీకెట్ మైదానం నిర్మాణానికి ఎమ్మెల్యే

శంకర్ భూమి పూజ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే శంకర్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో కొంత భాగం

- * ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్
- * డిగ్రీ కళాశాలలో క్రీకెట్ మైదానం నిర్మాణానికి భూమిపూజ



క్రీకెట్ మైదానం నిర్మాణానికి అంగీకరించిన డిగ్రీ కళాశాల వారికి ఈ సందర్భంగా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. క్రీడల ఖిల్లాగా పేరు పొందిన శ్రీకాకరం జిల్లాలో క్రీడలకు సరైన వసతులు లేకపోవడం బాధాకరమన్నారు. క్రీడాకారుల ఇబ్బందులను దృష్టిలో ఉంచుకొని కోడిదామపూర్ స్టేడియంలో ఆథ్లెటిక్స్ (ట్రాక్, వాకింగ్ ట్రాక్)తో పాటు క్రీకెట్ మైదానంలో, కళింగపట్నంలో క్రీకెట్ మైదానం, ఇంటర్నేషనల్ స్టేడియం ఎనిమిది ఎకరాల్లో నిర్మించనున్నామని, అలాగే పాతునివల సలో కూడా మైదానాలను నిర్మించే క్రీడాకారులకు అందు బాటులోకి తెస్తామన్నారు.

ఎమ్మెల్యే శంకర్ కృతజ్ఞతలు

ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్ చొరవతోనే ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల మైదానంలో 75 యార్డ్ల మేర క్రీకెట్ మైదానం నిర్మాణానికి ఎం.ఓ.యూ చేసుకున్నామని జిల్లా క్రీకెట్ సంఘం ప్రతి నిధులు అన్నారు. ఆంధ్రా క్రీకెట్ అసోసియేషన్ నిధులతో మూడు నెలల కాలంలో యుద్ధప్రాతిపదికన ఓ సుందరమైన, సౌకర్యవంతమైన క్రీడామైదానాన్ని నిర్మిస్తామని చెప్పారు. ఈ భూమి పూజ కార్యక్రమంలో ప్రెసిడెంట్ పి.సుబ్బా, సీనియర్ క్రీడాకారులు వందాన మురళీమోహన్, భద్రగిరి మురళీధర్ కుమార్, బాలు, వీవీఆర్ ఎస్ మూర్తి, మనోహర్ చనుమర్తి, రవీ, అప్పి, సీనియర్ క్రీడాకారులు, మెంటార్ ఇరియాజ్ అప్పారావు పరవేళ్లబాబ్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు పుల్లెల శాస్త్రి, సిక్రటరీ హనువరాజు, కోశాధికారి మైలాని, కోట్ సుధర్శన్, సంఘ ప్రతినిధులు రాజ్ కర్ సువ్వాని రవికుమార్, ఆలోతుల రామ్మోహన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.





శ్రీకాకుళం, డిసెంబర్ 8 (వార్త): విశాఖపట్నంలో గల నోవోటెల్ హిలాటల్లో శ్రీకాకుళం జిల్లా పాతపట్నం శాసన సభ్యులు మామిడి గోవిందరావు కుమారుడు మామిడి జయప్రకాష్ నిశ్చితార్థ వేడుక ఆదివారం వేడుకగా నిర్వహించారు. టీడీపీ, బీజేపీ, జనసేనకు చెందిన నేతలు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి జయప్రకాష్ దంపతులకు ఆశీర్వాదనాలు అందజేశారు. కేంద్ర పౌర విమానయాన శాఖ మంత్రి కింజరాపు రామ్మోహన్ నాయుడు, రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖామంత్రి కింజరాపు అచ్చెన్నాయుడు కుటుంబ సభ్యులతో పాటు ఉత్తరాంధ్ర ఎమ్మెల్సీ వేపాడ చిరంజీవి, విశాఖ తూర్పు నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే వెలగపూడి రామకృష్ణబాబు, దక్షిణ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే పి.గన్నబాబు, పీఎంఆర్టీపి చైర్మన్ ప్రొటెక్ గోపాల్, శ్రీకాకుళం జిల్లాకు చెందిన ఎమ్మెల్యేలు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చారు. సూతన వధూవరులను ఆశీర్వాదించారు. అలాగే పాతపట్నం నియోజకవర్గం నుంచి పెద్ద ఎత్తున పార్టీ కేడర్, అభిమానులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనుచున్నారు.

ఎంజ్యూర్ ఇంట..

- * విశాఖలో గోవిందరావు కుమారుడి నిశ్చితార్థ వేడుకలు
- * తరలివచ్చిన టీడీపీ, జనసేన, బీజేపీ నేతలు * జయప్రకాష్ దంపతులను ఆశీర్వాదించిన మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ప్రజాప్రతినిధులు

పెళ్లిసందడి

